

“Человек из Ламанчи” на сцене театра “Эстония”

22 и 24 марта на сцене театра «Эстония» состоится премьера мюзикла «Человек из Ламанчи».

Мюзикл Митча Ли «Человек из Ламанчи» - это блестящий сплав романтики, приключений, юмора и трагедии, в основу которого положен роман Мигеля де Сервантеса Сааведры «Дон Кихот». Это трагикомедия о стремлении человечества измениться к лучшему и исправить окружающий мир. Сервантес хотел написать сатирический бурлеск по мотивам популярных рыцарских романов того времени, но неожиданно для него из произведения получился глубокий, развернутый и эмоциональный рассказ о приключениях чудаковато-



го идеалиста в алчном и циничном мире.

Дэйл Вассерман, автор либретто мюзикла, говорил: «Думаю, что на театральной сцене должны властвовать высокие и настоящие человеческие чувства. Я написал свою пьесу в знак протеста против ужасов «театра жестокости» и пустоты поп-искусства». Музыка Митча Ли восхищает прекрасными мелодиями, из которых самой известной является клятва дон Кихота. Последний раз мюзикл «Человек из Ламанчи», заглавную роль в котором исполнял легендарный Георг Отс, был поставлен в театре «Эстония» в сезоне 1970/71.

Постановщик нынешнего спектакля Неэме Кунингас, музыкальный руководитель и дирижёр Юри Альпертен, дирижёр Михаил Герц. ☺